
NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Det pågår for tiden en 
vurdering av 
kommunesammenslutning 
mellom kommunene 
Vestvågøy og Moskenes. Er 
du positiv eller negativ til 
kommunesammenslutning 
mellom disse to 
kommunene?

Positiv

Negativ

Kommer an på

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

60% 69% 66% 59% 44% 71% 63% 65% 62%

16% 17% 15% 18% 21% 13% 20% 14% 16%

8% 3% 7% 6% 8% 3% 7% 8% 6%

16% 12% 12% 18% 27% 13% 10% 14% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

400 130 268 262 90 125 127 188 530

NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Det pågår for tiden en 
vurdering av 
kommunesammenslutning 
mellom kommunene 
Vestvågøy og Moskenes. Er 
du positiv eller negativ til 
kommunesammenslutning 
mellom disse to 
kommunene?

Positiv

Negativ

Kommer an på

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

64% 57% 64% 68% 60% 60% 67% 62%

13% 18% 14% 17% 18% 17% 13% 16%

6% 6% 6% 6% 8% 5% 7% 6%

16% 19% 15% 9% 14% 18% 13% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 192 183 113 156 218 157 530
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i en annen kommune i Lofoten eller et 
annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune

Annen 
kommune i 

Lofoten Annet sted
Ikke sikker, 

ubesvart

Det pågår for tiden en 
vurdering av 
kommunesammenslutning 
mellom kommunene 
Vestvågøy og Moskenes. Er 
du positiv eller negativ til 
kommunesammenslutning 
mellom disse to 
kommunene?

Positiv

Negativ

Kommer an på

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

59% 63% 71% 55% 100% 60%

17% 23% 20% 17%

7% 2% 7% 5% 6%

16% 12% 22% 20% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

247 68 16 40 2 373

NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker

Det pågår for tiden en 
vurdering av 
kommunesammenslutning 
mellom kommunene 
Vestvågøy og Moskenes. Er 
du positiv eller negativ til 
kommunesammenslutning 
mellom disse to 
kommunene?

Positiv

Negativ

Kommer an på

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

70% 59% 68% 55% 100% 73% 62% 55% 100% 62%

11% 16% 13% 22% 9% 16% 22% 16%

5% 9% 9% 5% 4% 9% 5% 6%

14% 15% 10% 18% 13% 14% 18% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

139 126 96 168 1 135 226 168 1 530
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er positiv til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor positiv: For mange 
og for små kommuner i 
Lofoten

Hvorfor positiv: Bedre 
kommuneøkonomi, tilskudd 
fra staten

Hvorfor positiv: Bedre 
tjenester i en større 
kommune

Hvorfor positiv: Bedre 
kompetanse og ledelse i 
kommunen

Hvorfor positiv: Sterkere 
lokaldemokrati

Hvorfor positiv: Ser ingen 
annen løsning, blir 
sammenslått uansett

Hvorfor positiv: Annen årsak

Hvorfor positiv: Ikke sikker

Sum

93 18 58 53 6 24 28 53 111

39% 20% 33% 34% 14% 28% 35% 43% 34%

64 54 65 54 12 35 27 44 119

27% 61% 37% 35% 31% 40% 34% 36% 36%

42 27 32 37 5 19 25 20 69

17% 30% 18% 24% 12% 21% 31% 17% 21%

25 23 29 20 3 13 13 20 49

11% 26% 16% 13% 7% 15% 16% 16% 15%

4 1 3 2 1 2 2 4

2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

6 6 5 7 3 1 8 12

2% 7% 3% 5% 3% 1% 7% 4%

137 40 84 94 24 47 47 60 178

57% 45% 47% 61% 60% 53% 58% 49% 54%

11 3 8 7 5 3 6 14

5% 3% 4% 4% 14% 4% 5% 4%

241 89 176 154 40 89 80 122 330

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er positiv til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor positiv: For mange 
og for små kommuner i 
Lofoten

Hvorfor positiv: Bedre 
kommuneøkonomi, tilskudd 
fra staten

Hvorfor positiv: Bedre 
tjenester i en større 
kommune

Hvorfor positiv: Bedre 
kompetanse og ledelse i 
kommunen

Hvorfor positiv: Sterkere 
lokaldemokrati

Hvorfor positiv: Ser ingen 
annen løsning, blir 
sammenslått uansett

Hvorfor positiv: Annen årsak

Hvorfor positiv: Ikke sikker

Sum

7 30 42 32 34 39 37 111

26% 27% 36% 42% 36% 30% 35% 34%

10 43 43 24 28 52 40 119

35% 39% 36% 31% 30% 39% 38% 36%

6 22 23 18 24 22 23 69

24% 20% 19% 24% 25% 17% 22% 21%

3 13 18 14 9 20 20 49

12% 12% 15% 19% 9% 15% 19% 15%

1 1 3 3 2 4

3% 1% 4% 2% 1% 1%

6 2 4 5 4 4 12

5% 2% 5% 5% 3% 3% 4%

12 61 60 45 59 69 50 178

45% 56% 51% 58% 63% 53% 47% 54%

4 5 5 4 6 4 14

15% 5% 4% 4% 5% 4% 4%

27 109 118 76 93 132 105 330

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i en annen kommune i Lofoten eller et 
annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune

Annen 
kommune i 

Lofoten Annet sted
Ikke sikker, 

ubesvart

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er positiv til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor positiv: For mange 
og for små kommuner i 
Lofoten

Hvorfor positiv: Bedre 
kommuneøkonomi, tilskudd 
fra staten

Hvorfor positiv: Bedre 
tjenester i en større 
kommune

Hvorfor positiv: Bedre 
kompetanse og ledelse i 
kommunen

Hvorfor positiv: Sterkere 
lokaldemokrati

Hvorfor positiv: Ser ingen 
annen løsning, blir 
sammenslått uansett

Hvorfor positiv: Annen årsak

Hvorfor positiv: Ikke sikker

Sum

54 9 5 6 73

37% 22% 40% 25% 33%

43 26 3 6 1 79

29% 61% 29% 27% 53% 35%

29 12 1 4 46

20% 28% 7% 17% 20%

15 10 2 3 28

10% 22% 15% 12% 13%

3 3

2% 1%

5 2 1 8

3% 5% 5% 4%

86 23 4 13 1 128

59% 54% 37% 59% 47% 57%

5 1 1 3 11

3% 3% 9% 15% 5%

147 43 12 22 2 225

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er positiv til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor positiv: For mange 
og for små kommuner i 
Lofoten

Hvorfor positiv: Bedre 
kommuneøkonomi, tilskudd 
fra staten

Hvorfor positiv: Bedre 
tjenester i en større 
kommune

Hvorfor positiv: Bedre 
kompetanse og ledelse i 
kommunen

Hvorfor positiv: Sterkere 
lokaldemokrati

Hvorfor positiv: Ser ingen 
annen løsning, blir 
sammenslått uansett

Hvorfor positiv: Annen årsak

Hvorfor positiv: Ikke sikker

Sum

30 26 24 29 1 36 45 29 1 111

31% 35% 37% 32% 100% 36% 32% 32% 100% 34%

35 22 20 41 38 40 41 119

36% 30% 31% 45% 38% 29% 45% 36%

23 16 12 18 21 29 18 69

23% 21% 19% 20% 22% 21% 20% 21%

12 9 14 14 14 21 14 49

13% 11% 21% 16% 14% 15% 16% 15%

1 2 2 2 1 2 4

1% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

4 2 3 3 4 4 3 12

4% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 4%

56 43 40 39 51 88 39 178

57% 58% 61% 42% 52% 63% 42% 54%

3 5 2 4 3 8 4 14

3% 7% 3% 4% 3% 6% 4% 4%

98 75 65 92 1 99 139 92 1 330

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er negativ til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor negativ: 
Sentralisering av tjenester

Hvorfor negativ: Mindre 
nærhet til politikerne, færre 
folkevalgte

Hvorfor negativ: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor negativ: Tap av lokal 
identitet

Hvorfor negativ: Svekkelse 
av lokaldemokratiet

Hvorfor negativ: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor negativ: Annen årsak

Hvorfor negativ: Ikke sikker

Sum

3 11 2 13 8 3 2 2 15

5% 53% 5% 27% 43% 19% 7% 7% 17%

1 1 1 1 1 1 2

2% 4% 2% 3% 7% 3% 2%

3 1 2 2 3 1 3

4% 4% 4% 4% 10% 3% 4%

3 2 2 3 2 1 1 1 5

5% 11% 6% 6% 10% 7% 6% 3% 6%

2 1 3 1 1 1 3

3% 4% 7% 6% 5% 3% 3%

1 1 1 1

3% 1% 3% 1%

59 16 33 43 17 13 22 24 76

92% 76% 83% 92% 88% 81% 90% 91% 88%

3 1 2 2 1 2 1 4

5% 3% 5% 4% 6% 13% 3% 4%

64 22 39 47 19 16 25 26 86

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er negativ til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor negativ: 
Sentralisering av tjenester

Hvorfor negativ: Mindre 
nærhet til politikerne, færre 
folkevalgte

Hvorfor negativ: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor negativ: Tap av lokal 
identitet

Hvorfor negativ: Svekkelse 
av lokaldemokratiet

Hvorfor negativ: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor negativ: Annen årsak

Hvorfor negativ: Ikke sikker

Sum

1 3 9 2 11 2 2 15

18% 7% 34% 11% 39% 5% 8% 17%

2 1 1 2

10% 4% 2% 2%

1 1 1 1 1 2 1 3

15% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 4%

3 2 1 4 5

9% 10% 4% 11% 6%

1 1 1 3 3

3% 3% 4% 7% 3%

1 1 1

2% 3% 1%

5 31 23 16 25 33 18 76

85% 90% 89% 85% 89% 88% 88% 88%

1 1 1 1 1 2 4

4% 4% 6% 4% 2% 8% 4%

6 35 26 19 28 38 20 86

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i 
en annen kommune i Lofoten eller et annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune Annet sted

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er negativ til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor negativ: 
Sentralisering av tjenester

Hvorfor negativ: Mindre 
nærhet til politikerne, færre 
folkevalgte

Hvorfor negativ: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor negativ: Tap av lokal 
identitet

Hvorfor negativ: Svekkelse 
av lokaldemokratiet

Hvorfor negativ: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor negativ: Annen årsak

Hvorfor negativ: Ikke sikker

Sum

2 10 1 13

5% 61% 10% 20%

1 1 2

3% 5% 3%

3 3

6% 4%

1 2 2 5

3% 14% 22% 8%

1 1 1 3

3% 5% 10% 4%

36 13 8 58

88% 84% 100% 88%

2 2

5% 3%

41 16 8 65

100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er negativ til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor negativ: 
Sentralisering av tjenester

Hvorfor negativ: Mindre 
nærhet til politikerne, færre 
folkevalgte

Hvorfor negativ: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor negativ: Tap av lokal 
identitet

Hvorfor negativ: Svekkelse 
av lokaldemokratiet

Hvorfor negativ: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor negativ: Annen årsak

Hvorfor negativ: Ikke sikker

Sum

2 8 5 2 8 5 15

13% 39% 12% 16% 22% 12% 17%

1 1 1 1 2

8% 2% 9% 2% 2%

1 3 1 3 3

5% 7% 6% 7% 4%

3 2 1 2 2 5

19% 6% 9% 5% 6% 6%

1 2 1 2 3

7% 4% 9% 4% 3%

1 1 1

2% 2% 1%

11 21 12 32 10 34 32 76

73% 100% 95% 86% 76% 95% 86% 88%

2 1 1 1 2 1 4

15% 5% 2% 9% 5% 2% 4%

16 21 13 37 13 36 37 86

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er usikker når det 
gjelder til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor usikker: Mangler 
kunnskap

Hvorfor usikker: Ikke 
interessert

Hvorfor usikker: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor usikker: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor usikker: Annen årsak

Hvorfor usikker: Ikke sikker

Sum

24 1 6 19 11 8 3 4 26

38% 9% 19% 42% 44% 47% 20% 17% 32%

3 3 2 1 3

5% 9% 9% 5% 4%

2 1 1 2 2

3% 3% 3% 12% 3%

38 14 23 29 12 9 10 21 52

59% 90% 70% 62% 47% 55% 80% 82% 65%

2 1 2 1 1 2 3

3% 5% 6% 2% 4% 7% 4%

65 15 33 46 25 17 13 26 80

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er usikker når det 
gjelder til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor usikker: Mangler 
kunnskap

Hvorfor usikker: Ikke 
interessert

Hvorfor usikker: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor usikker: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor usikker: Annen årsak

Hvorfor usikker: Ikke sikker

Sum

2 9 11 3 7 15 3 26

26% 26% 41% 33% 34% 40% 14% 32%

1 2 1 2 3

2% 8% 5% 5% 4%

1 1 1 1 2

3% 3% 4% 3% 3%

4 26 15 7 15 19 18 52

62% 73% 55% 67% 69% 49% 93% 65%

1 1 1 2 1 3

12% 3% 4% 6% 4% 4%

7 36 27 10 22 38 20 80

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Page 11



NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i en annen 
kommune i Lofoten eller et annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune

Annen 
kommune i 

Lofoten Annet sted

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er usikker når det 
gjelder til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor usikker: Mangler 
kunnskap

Hvorfor usikker: Ikke 
interessert

Hvorfor usikker: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor usikker: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor usikker: Annen årsak

Hvorfor usikker: Ikke sikker

Sum

18 5 23

43% 68% 38%

3 3

7% 5%

2 2

5% 3%

20 8 4 2 34

50% 100% 100% 27% 56%

1 1 2

3% 14% 4%

40 8 4 8 60

100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet

Hva er de viktigste årsakene 
til at du er usikker når det 
gjelder til 
kommunesammenslåing?

Hvorfor usikker: Mangler 
kunnskap

Hvorfor usikker: Ikke 
interessert

Hvorfor usikker: Bør ha med 
Flakstad, flere kommuner

Hvorfor usikker: Bør ha 
folkeavstemning

Hvorfor usikker: Annen årsak

Hvorfor usikker: Ikke sikker

Sum

9 6 3 7 8 10 7 26

46% 30% 35% 24% 43% 34% 24% 32%

1 1 1 2 1 3

5% 6% 3% 7% 3% 4%

2 2 2

10% 11% 3%

10 14 5 23 11 18 23 52

49% 74% 54% 74% 60% 59% 74% 65%

1 2 1 2 3

11% 6% 3% 6% 4%

20 19 10 31 18 31 31 80

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Det diskuteres om det bør 
etableres en større 
kommune i Lofoten 
bestående av Moskenes, 
Flakstad og Vestvågøy. Er 
du positiv til en slik 
kommune, mener du at også 
Vågan bør inngå i en ny 
større kommune, eller er du 
uansett negativ til at det 
etableres en

Positiv til større kommune 
med Moskenes, Flakstad og 
Vestvågøy

Positiv dersom også Vågan 
er med

Negativ til begge 
alternativene

Andre svar

Ikke sikker, ubesvart

Sum

Antall spurte

43% 33% 37% 44% 39% 38% 44% 41% 40%

30% 43% 39% 26% 16% 38% 36% 36% 33%

16% 8% 12% 17% 24% 10% 12% 14% 14%

5% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 3% 5%

7% 9% 6% 9% 15% 7% 4% 6% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

400 130 268 262 90 125 127 188 530

NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Det diskuteres om det bør 
etableres en større 
kommune i Lofoten 
bestående av Moskenes, 
Flakstad og Vestvågøy. Er 
du positiv til en slik 
kommune, mener du at også 
Vågan bør inngå i en ny 
større kommune, eller er du 
uansett negativ til at det 
etableres en

Positiv til større kommune 
med Moskenes, Flakstad og 
Vestvågøy

Positiv dersom også Vågan 
er med

Negativ til begge 
alternativene

Andre svar

Ikke sikker, ubesvart

Sum

Antall spurte

33% 38% 45% 42% 48% 37% 38% 40%

32% 32% 29% 41% 33% 34% 32% 33%

14% 18% 14% 8% 8% 17% 17% 14%

2% 5% 5% 6% 7% 4% 3% 5%

19% 7% 8% 4% 5% 7% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

43 192 183 113 156 218 157 530
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i en annen kommune i Lofoten eller et 
annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune

Annen 
kommune i 

Lofoten Annet sted
Ikke sikker, 

ubesvart

Det diskuteres om det bør 
etableres en større 
kommune i Lofoten 
bestående av Moskenes, 
Flakstad og Vestvågøy. Er 
du positiv til en slik 
kommune, mener du at også 
Vågan bør inngå i en ny 
større kommune, eller er du 
uansett negativ til at det 
etableres en

Positiv til større kommune 
med Moskenes, Flakstad og 
Vestvågøy

Positiv dersom også Vågan 
er med

Negativ til begge 
alternativene

Andre svar

Ikke sikker, ubesvart

Sum

Antall spurte

45% 36% 42% 30% 47% 41%

30% 46% 38% 31% 53% 34%

12% 8% 6% 31% 13%

5% 6% 14% 5% 6%

8% 4% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

247 68 16 40 2 373
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker

Det diskuteres om det bør 
etableres en større 
kommune i Lofoten 
bestående av Moskenes, 
Flakstad og Vestvågøy. Er 
du positiv til en slik 
kommune, mener du at også 
Vågan bør inngå i en ny 
større kommune, eller er du 
uansett negativ til at det 
etableres en

Positiv til større kommune 
med Moskenes, Flakstad og 
Vestvågøy

Positiv dersom også Vågan 
er med

Negativ til begge 
alternativene

Andre svar

Ikke sikker, ubesvart

Sum

Antall spurte

38% 51% 44% 33% 100% 39% 47% 33% 100% 40%

30% 30% 32% 38% 36% 28% 38% 33%

16% 7% 14% 18% 10% 14% 18% 14%

3% 9% 4% 4% 5% 5% 4% 5%

12% 4% 7% 7% 10% 6% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

139 126 96 168 1 135 226 168 1 530

NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Det pågår for tiden en vurdering av kommunesammenslutning mellom 
kommunene Vestvågøy og Moskenes. Er du positiv eller negativ til 

kommunesammenslutning mellom disse to kommunene?

TotaltPositiv Negativ Kommer an på Ikke sikker

Det diskuteres om det bør 
etableres en større 
kommune i Lofoten 
bestående av Moskenes, 
Flakstad og Vestvågøy. Er 
du positiv til en slik 
kommune, mener du at også 
Vågan bør inngå i en ny 
større kommune, eller er du 
uansett negativ til at det 
etableres en

Positiv til større kommune 
med Moskenes, Flakstad og 
Vestvågøy

Positiv dersom også Vågan 
er med

Negativ til begge 
alternativene

Andre svar

Ikke sikker, ubesvart

Sum

Antall spurte

46% 28% 38% 31% 40%

42% 22% 31% 10% 33%

4% 40% 20% 26% 14%

4% 3% 11% 10% 5%

4% 7% 23% 7%

100% 100% 100% 100% 100%

330 86 34 80 530
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune Kjønn Aldersgrupper

TotaltVestvågøy Moskenes Mann Kvinne 18-29 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Har du synspunkter på hva 
som blir viktig å ivareta hvis 
det blir vedtatt en 
kommunesammenslutning 
mellom Vestvågøy og 
Moskenes?

Viktig ved sammenslåing: 
Gode tjenester

Viktig ved sammenslåing: 
Sikre lokaldemokratiet

Viktig ved sammenslåing: 
Unngå sentralisering

Viktig ved sammenslåing: 
Mindre byråkrati, 
effektivisere

Viktig ved sammenslåing: Få 
med Flakstad, flere 
kommuner

Viktig ved sammenslåing: 
Bør ha folkeavstemning

Viktig ved sammenslåing: 
Annet

Viktig ved sammenslåing: 
Nei, ikke sikker

Sum

65 59 57 68 20 34 30 41 124

16% 46% 21% 26% 22% 27% 23% 22% 23%

19 5 13 11 4 3 9 8 24

5% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 4% 5%

55 31 45 42 15 30 19 22 86

14% 24% 17% 16% 17% 24% 15% 12% 16%

14 4 13 5 1 3 6 8 18

3% 3% 5% 2% 1% 2% 4% 4% 3%

6 3 9 1 3 2 5 10

2% 3% 3% 0% 2% 1% 3% 2%

2 2 1 1 2

0% 1% 1% 1% 0%

254 98 173 180 53 77 89 133 352

64% 76% 65% 69% 59% 62% 70% 71% 67%

93 10 54 50 28 27 16 32 103

23% 8% 20% 19% 31% 22% 13% 17% 19%

400 130 268 262 90 125 127 188 530

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Hvor mange års utdanning utover grunnskolen har du?
Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er du i offentlig eller privat 

sektor?

TotaltIngen 1-3 år 4-6 år Mer enn 6 år Offentlig Privat Ikke yrkesaktiv

Har du synspunkter på hva 
som blir viktig å ivareta hvis 
det blir vedtatt en 
kommunesammenslutning 
mellom Vestvågøy og 
Moskenes?

Viktig ved sammenslåing: 
Gode tjenester

Viktig ved sammenslåing: 
Sikre lokaldemokratiet

Viktig ved sammenslåing: 
Unngå sentralisering

Viktig ved sammenslåing: 
Mindre byråkrati, 
effektivisere

Viktig ved sammenslåing: Få 
med Flakstad, flere 
kommuner

Viktig ved sammenslåing: 
Bør ha folkeavstemning

Viktig ved sammenslåing: 
Annet

Viktig ved sammenslåing: 
Nei, ikke sikker

Sum

13 33 45 34 44 40 40 124

30% 17% 25% 30% 28% 19% 26% 23%

1 9 8 6 6 11 7 24

2% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5%

5 32 31 17 31 33 22 86

12% 17% 17% 15% 20% 15% 14% 16%

1 6 6 5 3 8 7 18

2% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 3%

1 4 3 2 1 3 5 10

2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

2 2 2

1% 1% 0%

32 122 123 76 110 137 106 352

74% 64% 67% 67% 71% 63% 68% 67%

8 43 34 18 27 46 30 103

19% 22% 19% 16% 17% 21% 19% 19%

43 192 183 113 156 218 157 530

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Ligger arbeidsplassen din i Vestvågøy, i Moskenes, i en annen kommune i Lofoten eller et 
annet sted?

Totalt
Vestvågøy 
kommune

Moskenes 
kommune

Annen 
kommune i 

Lofoten Annet sted
Ikke sikker, 

ubesvart

Har du synspunkter på hva 
som blir viktig å ivareta hvis 
det blir vedtatt en 
kommunesammenslutning 
mellom Vestvågøy og 
Moskenes?

Viktig ved sammenslåing: 
Gode tjenester

Viktig ved sammenslåing: 
Sikre lokaldemokratiet

Viktig ved sammenslåing: 
Unngå sentralisering

Viktig ved sammenslåing: 
Mindre byråkrati, 
effektivisere

Viktig ved sammenslåing: Få 
med Flakstad, flere 
kommuner

Viktig ved sammenslåing: 
Bør ha folkeavstemning

Viktig ved sammenslåing: 
Annet

Viktig ved sammenslåing: 
Nei, ikke sikker

Sum

44 35 2 2 1 84

18% 51% 12% 6% 47% 23%

14 3 1 17

6% 4% 5% 5%

40 19 1 5 64

16% 27% 7% 12% 17%

7 3 1 11

3% 5% 5% 3%

3 1 1 4

1% 1% 2% 1%

1 1 2

0% 2% 0%

157 50 10 29 1 247

64% 74% 61% 72% 47% 66%

53 3 6 10 1 73

21% 4% 39% 24% 53% 19%

247 68 16 40 2 373

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - JUNI 2025
=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Botid i kommunen (gruppert) Andel av livet bodd i kommunen

Totalt0-20 år 21-40 år Mer enn 40 år Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker
Mindre enn 
halve livet

Mer enn halve, 
men ikke hele 

livet Hele livet
Ubesvart, ikke 

sikker

Har du synspunkter på hva 
som blir viktig å ivareta hvis 
det blir vedtatt en 
kommunesammenslutning 
mellom Vestvågøy og 
Moskenes?

Viktig ved sammenslåing: 
Gode tjenester

Viktig ved sammenslåing: 
Sikre lokaldemokratiet

Viktig ved sammenslåing: 
Unngå sentralisering

Viktig ved sammenslåing: 
Mindre byråkrati, 
effektivisere

Viktig ved sammenslåing: Få 
med Flakstad, flere 
kommuner

Viktig ved sammenslåing: 
Bør ha folkeavstemning

Viktig ved sammenslåing: 
Annet

Viktig ved sammenslåing: 
Nei, ikke sikker

Sum

41 31 23 30 44 50 30 124

29% 24% 24% 18% 33% 22% 18% 23%

2 5 8 9 2 12 9 24

1% 4% 8% 6% 2% 6% 6% 5%

28 23 10 25 26 35 25 86

20% 18% 10% 15% 19% 15% 15% 16%

5 5 5 4 5 9 4 18

3% 4% 5% 2% 4% 4% 2% 3%

2 3 1 3 3 4 3 10

2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

1 1 1 1 2

1% 0% 0% 0% 0%

79 87 70 117 84 152 117 352

57% 69% 73% 69% 62% 67% 69% 67%

38 20 14 30 1 29 43 30 1 103

27% 16% 14% 18% 100% 21% 19% 18% 100% 19%

139 126 96 168 1 135 226 168 1 530

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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NIVI ANALYSE - INNBYGGERUNDERSØKELSE VESTVÅGØY OG MOSKENES - 
JUNI 2025

=============================
-------------------------------------------------

Respons
...

Kommune

TotaltVestvågøy Moskenes

Kjønn Mann

Kvinne

Aldersgrupper 18-29 år

30-44 år

45-59 år

60 år og eldre

Hvor mange års utdanning 
utover grunnskolen har du?

Ingen

1-3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Er du yrkesaktiv? I tilfelle, er 
du i offentlig eller privat 
sektor?

Offentlig

Privat

Ikke yrkesaktiv

Ligger arbeidsplassen din i 
Vestvågøy, i Moskenes, i en 
annen kommune i Lofoten 
eller et annet sted?

Vestvågøy kommune

Moskenes kommune

Annen kommune i Lofoten

Annet sted

Ikke sikker, ubesvart

Botid i kommunen (gruppert) 0-20 år

21-40 år

Mer enn 40 år

Hele livet

Ubesvart, ikke sikker

Andel av livet bodd i 
kommunen

Mindre enn halve livet

Mer enn halve, men ikke 
hele livet

Hele livet

Ubesvart, ikke sikker

Sum

Antall spurte

50% 54% 51%

50% 46% 49%

19% 12% 17%

24% 23% 24%

23% 25% 24%

34% 40% 35%

5% 16% 8%

37% 34% 36%

35% 34% 34%

23% 16% 21%

30% 28% 29%

43% 35% 41%

27% 37% 30%

83% 7% 66%

1% 80% 18%

4% 6% 4%

12% 6% 11%

1% 0%

27% 25% 26%

23% 27% 24%

19% 14% 18%

31% 33% 32%

0% 0%

25% 26% 26%

43% 41% 43%

31% 33% 32%

0% 0%

100% 100% 100%

400 130 530
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